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Government General Degree College, Tehatta 
Non-Teaching staffs’ Feedback Form for the Academic Year: 2022-2023 

Feedback on Infrastructure and Management 

 

Tick (✓) the Correct Opinion    

1. Workspace and layout  

 Excellent                         Good                         Average                          Poor  

2. Office timing and duration 

 Excellent                         Good                         Average                          Poor  

3. Office strength 

 Excellent                         Good                         Average                          Poor  

4. Computers and internet facilities 

 Excellent                         Good                         Average                          Poor  

5. College canteen 

 Excellent                         Good                         Average                          Poor  

6. Cleanliness  

 Excellent                         Good                         Average                          Poor  

7. Availability of pure drinking water 

 Excellent                         Good                         Average                          Poor  

8. Medical facility 

 Excellent                         Good                         Average                          Poor  

9. Office supervision 

 Excellent                         Good                         Average                          Poor  

10. Staff development program/ training 

 Excellent                         Good                         Average                          Poor  

11. Workload 

 Excellent                         Good                         Average                          Poor  

12. Communication with teaching staffs 

 Excellent                         Good                         Average                          Poor  

13. Communication with students 

 Excellent                         Good                         Average                          Poor  

14. Employees welfare 

 Excellent                         Good                         Average                          Poor  

15. What are your suggestions in overall improvement of the Institution? 
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